



12月12日上午,“昌吉的冬日·别样的温暖‘木垒四季蓝风光无限好’”冰雪旅游嘉年华系列活动启动仪式暨雪上音乐节活动开幕。



木垒县各乡镇的文艺团队为游客表演歌舞。



主办方有关人员现场为前来游玩的孩子发放免费滑雪票。



游客乘坐雪圈,感受速度与激情。

## “走,滑雪去”

本报记者 何龙 文/图

“走,滑雪去。”12月12日上午,“昌吉的冬日·别样的温暖‘木垒四季蓝风光无限好’”冰雪旅游嘉年华系列活动启动仪式暨雪上音乐节活动,在木垒县木垒河滑雪场举办。游客及滑雪爱好者纷纷走进雪场,感受2022年冰雪季带来的快乐。

活动现场,来自木垒县各乡镇的文艺团队和民间文艺爱好者为大家带来了精彩的歌舞表演,伴着欢声笑语,滑雪爱好者从高处疾驰而下,五颜

六色的滑雪服将白色世界点缀得分外多彩;游客乘坐热气球俯瞰白雪皑皑的雪场,美如画卷……

据了解,12月木垒县开启冰雪旅游季以来,雪场、冰场纷纷开门纳客,冰雪经济迅速升温。今冬明春木垒县还将举办冬季迷你马拉松慢跑、乡村年货节、塔兹猎犬速度赛、社火表演、花灯节等12项文旅活动,进一步推动冬春冰雪“冷”资源持续转化为“热”经济。



滑雪爱好者手持国旗从雪道疾驰而下。